
Наказание неотвратимо. В г. Рубцовске раскрыто сразу два особо тяжких преступления, совершенные в Рождественские ночи несколько лет назад

Одной из приоритетных задач в работе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации является обеспечение системного подхода в организации работы по раскрытию преступлений прошлых лет, тех преступлений, которые долгие годы не были раскрыты, а виновные не понесли наказание.

Примером качественно проведенной работы сотрудников следственного управления и оперативных работников милиции в направлении раскрытия и расследования преступлений прошлых лет может послужить два уголовных дела об особо тяжких преступлениях, совершенных несколько лет назад в г. Рубцовке.

Так, в ночь с 6 на 7 января 1999 года в частном доме г. Рубцовска двое мужчин и три женщины отмечали Рождество. В ходе распития спиртного между супружеской парой завязалась ссора. Мужчина ударил свою избранницу ведром. Один из участников торжества решил вступиться за беззащитную женщину, однако получил удар в живот кухонным ножом. 8 января от причиненных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице.

Злоумышленник в места происшествия скрылся. Установив обстоятельства преступления, следствие предъявило мужчине обвинение заочно и объявило его в розыск. В марте того же года предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено в связи с розыском обвиняемого. Однако спустя 10 лет 23 апреля 2009 года беглец был задержан на территории Слюдянского района Иркутской области, и предварительное следствие в этот же день было возобновлено. Обвиняемый этапирован в г. Рубцовск, заключен под стражу.

В настоящее время Рубцовским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю производство уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) завершено и направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Кроме того, в г. Рубцовске раскрыто изнасилование несовершеннолетней девушки, совершенное с 6 на 7 января 2007 года. В ходе следствия установлено, что девушка поздно вечером возвращалась домой. На улицы на нее набросился неизвестный мужчина, который совершил преступление против половой неприкосновенности в подъезде одного из домов

города. Тогда установить лицо, подлежащее привлечению в качестве обвиняемого, не представилось возможным, и до настоящего времени преступление оставалось не раскрытым. 18 мая 2009 года по данному уголовному делу задержан гражданин, проживающий в г. Рубцовске, ранее судимый за корыстное преступление, чья личность установлена с использованием биологических следов, изъятых с места происшествия и информации, содержащейся в банке данных криминалистических учетов. В настоящее время мужчина заключен под стражу, ему предъявлено обвинение по п. «д» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование заведомо несовершеннолетней).

По уголовному делу проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление истины по делу и выяснение всех обстоятельств совершения преступления.

Раскрытие и расследование преступлений прошлых лет продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625881>